



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОФИЦИАЛЬНО

Постановление Правительства Орловской области

В соответствии с Соглашением о предоставлении в 2011 году бюджету Орловской области субсидий из федерального бюджета на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования города Орла постановлением Правительства Орловской области от 21 марта 2011 года № 89 главным распорядителем бюджетных средств определен Департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства. Также указанный Департамент утвержден уполномоченным органом государственной власти специальной компетенции Орловской области на осуществление взаимодействия с Федеральным дорожным агентством Министерства транспорта Российской Федерации в части предоставления информации и отчетов о выполнении условий Соглашения.

Этим же постановлением Управление по государственному строительному надзору и жилищной инспекции определено органом государственной власти специальной компетенции Орловской области, уполномоченным на участие в комиссионной приемке выполненных работ на объектах капитального ремонта и ремонта автомобильных дорог общего пользования города Орла, финансируемых в рамках исполнения Соглашения.

Пресс-служба
Губернатора.

ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ: МАРТОВСКАЯ СЕССИЯ



Вчера состоялось очередное, 48-е, заседание областного Совета народных депутатов под председательством И.Я. Мосякина. В повестке дня значилось более 20 вопросов, главным из которых, без сомнения, стал отчет Губернатора, Председателя Правительства Орловской области о результатах деятельности Правительства области за 2010 год.

Следует отметить, что, прежде чем вынести отчет областного Правительства на рассмотрение сессии, в феврале — марте нынешнего года депутаты областного парламента провели ряд расширенных заседаний комитетов облсовета с участием членов Правительства, на которых обсудили отчеты по различным направлениям деятельности областной власти.

Выступивший на сессии с отчетом Губернатор, Председатель Правительства Орловской области А.П. Козлов отметил, что 2010 год стал для Правительства области первым годом полноценной работы, которая велась слаженно и оперативно. При этом, подчеркнул глава региона, исполнительной власти удалось добиться системного

подхода в управлении региональным хозяйством. Развитие промышленности, сельского хозяйства, малого и среднего предпринимательства, положение дел в строительной и дорожной отраслях, на рынке труда, бюджетная и социальная политика регионального Правительства — все эти темы Губернатор подробно осветил в своем отчете.

После выступления главы региона депутаты обсудили отчет о деятельности Правительства области (свои замечания по данному вопросу высказали представители каждой из четырех представленных в облсовете фракций) и задали Губернатору интересные вопросы.

На сессии депутаты также обсудили ряд законопроектов.

В их числе, например, законопроект о внесении изменений в областной закон «О гарантиях прав ребенка в Орловской области». Законопроект предполагает увеличение денежных выплат за содержание ребенка в приемных семьях. Депутаты рассмотрели и вопрос о внесении изменений в бюджет Орловской области. Предложенные финансовым блоком Правительства области поправки предусматривают, в частности, включение в бюджет федеральных субсидий и субвенций в 464 миллиона рублей. На 127 миллионов рублей будут увеличены и бюджетные расходы. Данные средства Правительство планирует направить на строительство детского сада в микрорайоне Наугорский, на приобретение жилья для детей-сирот. Кроме того, вырастут расходы на закупку медицинского оборудования для лечебных учреждений.

По инициативе Губернатора в повестку дня сессии был включен вопрос о внесении измене-

ний в областной закон «О статусе многодетной семьи в Орловской области и мерах ее социальной поддержки». В соответствии с предложенными изменениями многодетные семьи получат дополнительную поддержку на региональном уровне. Так, согласно законопроекту один из многодетных родителей (усыновителей) получает право на материнский капитал в размере 100 тысяч рублей при рождении (усыновлении) третьего или последующего ребенка с 1 января 2011 года. Использовать материнский капитал можно будет не ранее чем через год после рождения или усыновления ребенка, при этом только по целевому назначению — либо для получения ребенком образования, либо для улучшения жилищных условий многодетной семьи, причем только на территории Орловской области. В 2012 году на выплату материнского капитала планируется израсходовать порядка 70 миллионов рублей из областного бюджета. Тот же законопроект

предусматривает бесплатное однократное предоставление многодетным семьям земельных участков для индивидуального жилищного или дачного строительства, занятий садоводством, огородничеством, животноводством. С целью реализации права многодетных семей на получение бесплатных земельных участков депутаты рассмотрели законопроект о внесении изменений в Закон Орловской области «О предельных размерах и условиях предоставления земельных участков в собственность граждан».

В заседании областного Совета приняли участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, член Правительства Орловской области.

Текст отчета Губернатора, Председателя Правительства Орловской области о результатах деятельности Правительства области читайте в ближайшем номере «Орловской правды».

Татьяна ФИЛЁВА.
Фото Андрея САСИНА.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

ПЕРЕХОД НА ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным Правительством Российской Федерации, с 27 марта в стране начинает действовать летнее время.

В ночь с субботы на воскресенье необходимо перевести стрелки часов на один час вперед.

В связи с переходом на летнее время изменится и график движения железнодорожного транспорта. 27 марта с 2.00 до 3.00 отправление всех поездов осуществится на час позже с сохранением установленной нумерации поездов и пропуском их по диспетчерскому расписанию.

Начиная с 3.00 27 марта отправление всех поездов будет производиться в соответствии с действующим графиком. Поезда, оказавшиеся в пути следования в момент перевода часов, будут также пропускаться по диспетчерскому расписанию. Все остановки при этом сохраняются. Пропуск пассажирских поездов дальнего следования будет производиться без ущерба для пригородного движения. Все работники железной дороги прошли инструктаж. Информация о переходе на летнее время будет сообщаться пассажирам.



КОНКУРС СОЦИАЛЬНОЙ РЕКЛАМЫ

До 30 апреля продлен срок проведения региональных этапов Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый взгляд».

Конкурс предоставляет возможность молодежи выразить свое отношение к той или иной проблеме, внести свой вклад в развитие социальной рекламы, а также привлечь новые молодые таланты к созданию социальной рекламы в России.

Конкурсные работы могут быть представлены в двух номинациях (плакат или видеоролик) по десяти направлениям, среди которых патриотическое, экологическое, культурное, социальное... Одно из основных требований к проектам — направленность на решение острых социальных проблем, волнующих современную молодежь.

Победители конкурса получают памятные призы и дипломы. Самые интересные и оригинальные работы будут размещены во всех образовательных учреждениях нашей страны.

Сроки подачи заявок на федеральный этап конкурса — до 16 мая 2011 года. Более подробную информацию о конкурсе можно получить на сайте <http://konkurs.mirmolodezhi.ru>

График дежурств в общественной приёмной Орловской области на апрель 2011 года

- 4 апреля**
10.00—13.00. А.А. Шашкова (Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области).
- 14.00—18.00.** И.В. Лебедева (Управление Федеральной миграционной службы России по Орловской области).
- 5 апреля**
10.00—13.00. А.А. Ручкин (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).
- 14.00—18.00.** С.В. Комаров (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).
- 6 апреля**
10.00—13.00. О.В. Пимкина (Управление лесами Орловской области).
- 14.00—18.00.** Е.В. Янчевская (Департамент экономики Орловской области).
- 7 апреля**
10.00—13.00. Л.А. Агашкова (Управление труда и занятости Орловской области).
- 14.00—18.00.** Ю.М. Шаруненко (Ассоциация общественных объединений «Общественная палата Орловской области»).
- 11 апреля**
10.00—13.00. А.С. Муромский (Департамент строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области).
- 14.00—18.00.** С.Н. Подрезов (Управление по государственному строительному надзору и жилищной инспекции Орловской области).
- 12 апреля**
10.00—13.00. Г.Г. Сиротинина (Департамент финансов Орловской области).
- 14.00—18.00.** С.Д. Шмелев (Управление по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области).
- 13 апреля**
10.00—13.00. С.Г. Крючкова (Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области).
- 14.00—18.00.** К.К. Мягков (Управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области).

В Орловском государственном аграрном университете прошел межрегиональный конкурс короткометражных фильмов «КиноТок-2011».

Конкурс проводился в Орле уже в пятый раз. Его организаторами выступают управление образования и молодежной политики Департамента образования, культуры и спорта Орловской области и кафедра электроснабжения Орловского государственного аграрного университета. В оргкомитет конкурса поступили рабо-

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ты от представителей Красноярского края, Республики Татарстан, Астраханской, Брянской, Воронежской, Орловской, Саратовской областей. На суд жюри были представлены короткометражные, анимационные фильмы, музыкальные видеоклипы, тематические зарисовки, оригинальные сюжеты. Финальный просмотр 25 лучших видео-работ состоялся 23 марта в концертном зале молодежного центра ОрелГАУ.

Обладателем Гран-при конкурса стала студентка кафедры режиссуры и мастерства актеров Орловского государственного института искусства и культуры Е. Борисова. Ее работа «Геракл из Воронежа» произвела настоящий фурор. Все работы, получившие признание зрителей и жюри, войдут в итоговый видеосборник «КиноТок-2011».

Информгентство
«Орловской правды».

ПОДПИСКА - 2011



Уважаемые читатели!
Только до 31 марта во всех почтовых отделениях области продолжается досрочная подписка на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 2-е полугодие 2011 года по цене прошлого полугодия.

Оперативность и компетентность, точность и достоверность в освещении происходящих событий в регионе, стране и мире.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКА В АПРЕЛЕ ВОЗРАСТЁТ!

Напоминаем, что оформить подписку на 1-е полугодие 2011 года можно в любом почтовом отделении области с начала каждого месяца.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Федеральная служба Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков объявляет о проведении Всероссийской олимпиады научных и студенческих работ в сфере профилактики наркомании и связанных с ней преступлений.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» она включена в перечень олимпиад и иных конкурсных мероприятий, по итогам которых присуждаются премии для поддержки талантливой молодежи.

Информация об олимпиаде и требованиях, предъявляемых к содержанию и оформлению конкурсных работ, размещена на официальных сайтах ФСКН России (www.fskn.gov.ru) и УФСКН России по Орловской области (<http://57.fskn.gov.ru>).

Конкурсные работы необходимо предоставить в УФСКН России по Орловской области (город Орел, улица Красноармейская, 19) до 20 апреля.

ДВЕ МЕДАЛИ ИЗ ИВАНОВО

В Иваново прошли открытое первенство и чемпионат России по киокусинкай каратэ.

На этих соревнованиях орловцам удалось завоевать две награды.

Турнир собрал около 600 спортсменов из 60 городов России и восьми стран ближнего и дальнего зарубежья. Орловскую область представляли четыре спортсмена. В упорной и бескомпромиссной борьбе победителем в категории 12—13 лет (до 35 кг) стал А. Абдулкаримов. В четырех проведенных поединках он отправил в нокаут соперников из Иваново, Москвы, Сыктывкара и Московской области. В категории 16—17 лет (до 70 кг) второе место занял Д. Волынкин.

Информгентство «Орловской правды».

ЮБИЛЕЙ

ЕСТЬ ТАКАЯ ЖЕНЩИНА

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

1962 год, осень. Я. Е. Т. Милышина, студентка пятого курса факультета иностранных языков ОГПИ, — на практике в Навесненской средней школе Ливенского района. Сразу бросились в глаза исключительно доброжелательная, творческая атмосфера в коллективе преподавателей, дисциплинированность, ответственное отношение к учебе и общественной деятельности учащихся. Среди старшеклассников выделялись симпатичная девушка с длинной косой, отличница, общительница Зоя Борзенкова (теперь Зоя Николаевна Селина) и ее брат-близнец Геннадий (ныне генерал-майор, состоящий на службе одного из военных ведомств Москвы).

ПУТЬ К УСПЕХУ

Вот здесь полностью раскрылись талант, творческий потенциал, профессионализм Зои Николаевны. Предприятие существовало с 1946 года, послевоенное оборудование не давало возможности производить для своего рынка конкурентоспособную продукцию, тем более выходить на рынок международный.

Приход Зои Николаевны в эту отрасль не был случайным. Это было мечтой всей ее жизни. Еще до революции ее бабушка владела харчевней, где выпекались булочки и куличи. И она решила возродить семейную традицию. Тем более что в то время в стране ни один производитель не специализировался на выпуске подобного рода кондитерских изделий.

Задача была поставлена, и началась ее реализация. Прежде всего ей самой требовалось побывать на международных выставках, перенять опыт и обучить своих специалистов. Зоя Николаевна начинает посещать международные выставки оборудования и готовой продукции в Лейпциге, Кельне. И вот — первая линия, оснащенная высокотехнологичным немецким оборудованием по производству хрустящего картофеля. Затем — итальянские линии по производству сахарного печенья, пряников, куличей и струделины (датская линия).

Ливенская кондитерская фабрика получила новую жизнь.

Создается лабораторный центр, на его базе — орган сертификации. Для выхода на внешний рынок фабрика сертифицируется по международной системе контроля качества ИСО. В конце 2010 года завершена подготовка к сертификации системы менеджмента безопасности пищевой продукции и получен сертификат в соответствии с международным стандартом на пищевые продукты (ХАССП).

В настоящее время на фабрике выпускается экологически чистая и вкусная продукция. Мне, неспециалисту, трудно судить о той колоссальной работе, которая выпала на долю этой удивительной женщины. Но я всю жизнь слежу за успехами своей бывшей любимой ученицы, сужу о ней по отзывам коллег и людей, которые ее знают...

Ежедневно, не зная отдыха, и в отпуск, и в выходные, она постоянно в 12 часов в день находится на производстве. Строгий и принципиальный руководитель, она того же требует от своих подчиненных: высокой культуры труда, активной деятельности, любви к своему делу. Терпеливо и настойчиво помогает своим сотрудникам овладеть секретами мастерства, познать радость и удовлетворение от полученного результата.

Вот ее профессиональное кредо руководителя: «Всегда прощай людям то, что прощаешь себе, и никогда не прощай себе того, что не прощаешь людям».



С деловым визитом в Швейцарию.

— Руководитель должен быть объективным и оценивать любое действие человека не с точки зрения мелочных отношений, а по конкретным делам. Руководитель должен быть справедливым, порядочным, естественно, грамотным. И интеллигентным, — считает она. И не случайно специалисты, которые непосредственно с ней работают, уважительно отмечают, что работать с Зоей Николаевной не только приятно, но и интересно: она умеет выстраивать отношения с сотрудниками так, что никто не чувствует себя обделенным вниманием, каждый ощущает себя полноценным членом коллектива.

ПРИЗНАНИЕ

Продукция Ливенской кондитерской фабрики пользуется большим спросом во всех регионах России. Особенно пасхальные куличи и агнцы. Это возрождение древней национальной продукции. С такой просьбой о

возрождении производства агнцев к ливенцам обратились благотворительный фонд помощи православному образованию и просвещению «Слово» при Московской епархии, и сейчас по их заказам предприятие поставляет в Москву крупные партии востребованной продукции.

В настоящее время фабрика выпускает до 150 наименований кондитерских изделий, которые хорошо известны и любимы на Орловщине, в других регионах России и в странах ближнего и дальнего зарубежья.

Этому способствовали выставки ливенской продукции в Москве, Санкт-Петербурге, Минске, Ростове, Курске, Казани, в Бонне, Берлине,

Лиссабоне. На некоторых из них получили право на презентацию товары только кондитерской фабрики из Ливен: так, в Бонне и Берлине им просто не с чем было конкурировать, поскольку все другие далеко уступали ливенской продукции и по качеству, и по дизайну. К стати, в апреле Зоя Николаевна будет представлять продукцию фабрики в Мюнхене, разместить которую планируется на площадях российского консульства.

Предприятие сотрудничает с торговыми сетями: «Европа» и «Линия» в Орле, «Лента» в Санкт-Петербурге, «Магнит» в Краснодаре, «Мосмарт» в Москве, «Дикси» и «Ашан» (мировая сеть).

Постоянно участвуя в выставках на родине и за рубежом, Зоя Николаевна держит на высоте честь и достоинство отечественной продукции, за что в 1998 году указом Президента РФ ей было присвоено почетное звание «Заслуженный экономист Российской Федерации». В январе 2002-го предприятие получило благодарственное письмо В. В. Путина за особый вклад в развитие экономики страны.

За участие в российской экспозиции на международной выставке «Зеленая неделя-2011» и высокую оценку выпускаемой продукции ООО «Ливенская кондитерская фабрика» Орловской области награждено дипломами министра сельского хозяйства РФ Елены Скрынник и министра сельского хозяйства Германии Ильзе Айгнер. Экспертным советом национальной премии общественного признания достижений женщин России за 2006 год Зоя Николаевна Селина выдвигалась на звание лауреата национальной премии.

В 2010 году ей был продлен сертификат эксперта по сертификации консервов, продовольственных овощей, бахчевых культур, которым она аттестована с 1993 года. Да, действительно, в сложнейших условиях экономического кризиса ООО не только выжило в рыночных условиях, но и стало одним из крупных налогоплательщиков в бюджет города, имеет возможность стабильно выплачивать достойную зарплату работникам и заниматься благотворительностью. Устойчивый рынок сбыта более чем в 30 регионах РФ позволил предприятию увеличить объем производства продукции.

Предприятие постоянно увеличивает собственный капитал, растет оборачиваемость средств. Имея весомую прибыль каждый месяц, кондитерская фабрика по личной инициативе Зои Николаевны активно занимается социальной работой. По ее контролем работают производственная столовая, медпункт, стоматологический кабинет, работники фабрики и их дети обеспечиваются санаторными путевками. Все эти услуги бесплатные.

По результатам конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» Ливенскую кондитерскую фабрику наградили Грамотой Правительства Российской Федерации. За достижения в организации социальной работы в 2001 году предприятие награждено Грамотой Правительства РФ.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Круг социальной помощи выходит за пределы предприятия: оно постоянно перечисляет средства в благотворительные фонды, помогает деньгами и продукцией домам ветеранов, детям-сиротам, оказывает финансовую поддержку органам образования,

здравоохранения, культуры и спорта, инвалидам.

На своей малой родине в с. Навесном Зоя Николаевна помогла землякам проложить газопровод на четырех улицах, отдав контроль за этим делом два своих отпуска, материально поддержала нуждающиеся семьи, родную школу, полностью наладила жизнь одинокой, брошенной молодой маме с ребенком на руках (с покупкой для нее собственного сельского дома, с устройством на работу и налаживанием личной жизни). «Смена занятий — это уже отдых», — с улыбкой замечает она.

И еще о Зое Николаевне Селиной. Красивая, элегантная, она производит впечатление человека, над которым не властны года. Бывая за границей, она интересуется не только производственными вопросами, но и модой. Например, в Лейпциге она побывала на показе модной одежды, где отважилась заключить контракты с четырьмя фирмами на поставку изделий высшего предпринятия. К стати, недорогие, но эффективные модели в магазине фабрики шли на «ура» и с удовольствием раскупались самими горожанами с минимальной пятипроцентной наценкой. И работники предприятия стали еще наряднее, интереснее, красивее. А когда женщина обустраивает себя красивой и окружающая обстановка радует глаз, у нее все дела спорятся. Вот поэтому на производстве во всем царит европейский стиль, дополненный русской национальной самобытностью и культурой.

Ее хобби — цветы, которых великое множество на производстве и дома. Любит классическую музыку, выделяя Георгия Свиридова, прекрасно поет сама, особенно русские народные песни.

Сегодня у Зои Николаевны Селиной — знаменательный день. Все мы, кто знает ее с детских лет, кто трудится с ней бок о бок, кто живет радом, от всего сердца поздравляем со самым юбилеем!

Пока не жалаем ни на час, Да Вы и так в труде его не знали. Так будьте самой крепкой среди нас, Такой, какой всегда Вас прежде знали!

Е. МИЛЫШИНА.

Заслуженный учитель РФ.

P.S. На протяжении всей жизни за З.Н. Селиной, своей ученицей, с теплотой и любовью следили глаза и другой ее бывшей учительницы — классного руководителя П.М. Жихаревой, отличника образования РСФСР.

Издание 2011 года.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Конкурсный управляющий ЗАО «СДМ» извещает о реализации имущества должника...
Лот №1: — станки (залоговое имущество).
Лот №2: — склад, S: 368, 1 кв. м.
Лот №3: — автомобиль (включая залоговое имущество).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Конкурсный управляющий, действующий на основании определения Арбитражного суда Орловской области от 6.03.2006 г. по делу № А48-631/04-206, предлагает к продаже имущество ФГУП «Ореленькопром»...

Конкурсный управляющий Бологов М.С. (организатор торгов) сообщает, что торги по продаже имущества ООО «Орловский комбинат отделений материалов» (г. Орел, ул. Машиностроительная, д. 6), проходящие 10.03.2011 г. в 11.00 по адресу: 302025, г. Орел, Московское шоссе, д.137, корп. 1, оф. 65, признаны несостоявшимися по лоту №1 «Недвижимое и движимое имущество ООО «КОМ»».

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Мценский район, с. Отрадинское, МХП ОАО «Агрофирма-Мценская», уведомляются о проведении общего собрания.
Место проведения: Орловская область, Мценский район, г. Мценск, ж/д вокзал.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.Б. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАРЛОВА.

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.
Держурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.